

16 И стана Павлъ, и помахъ съ рѣчка та, и рече: мѣжѣ Исраилтане, и които се боите Бога чѣйте.

17 Богъ на тоа народъ Израилтенскій извѣра отцы те наши, и прослави людіе то, когато бѣха пришельцы въ земля та Египетска, и съ висока та своя рѣка изведе ги отъ нея.

18 И до четиридесать години ги прехраня въ пѣстына та.

19 И като истреби седмь народы въ земля та Ханаанска, раздѣли имъ со жрекіѣй земля та ниѣна.

20 И по това послѣ, дава имъ околъ четиристотинъ и педесе години сѣдїй до пророка Самсїла.

21 И послѣ просїахъ царь: и даде имъ Богъ Сала сына Кисова, мѣжа отъ колѣно то Веніаміново, (който царѣва) четиридесать години.

22 И като извади него, постави имъ Давїда за царь, за корото свидѣтелствова и рече: намерихъ Давїда сына Исеева челоувѣка помое то сѣрдце който ще да сотвори сичка та моя вола.

23 О негово то семе Богъ споретъ вѣщанїе то си воздвигна родъ Израилтенскомъ спасителя Исуса.

24 И Іваннъ проповѣда по на предъ отъ негово то дохожданїе крещенїе на покаданїе то на сички те людіе Израилеви.

25 И като свършѣваше Іваннъ свое то служенїе, говореше: кого ме мыслите да самъ: не самъ азъ оный, но ето иде по мене (дрѣгъ), комѣто не самъ достоинъ да развѣржемъ ремикатъ на вѣщїа та мѣ.

26 Мѣжѣ братїе, сынове на родѣтъ Авраамовъ, и които помеждѣ васъ се воятъ Бога, вамъ се прати слово то на това спасенїе.

27 Защото онїа които живеатъ во Іерусалимъ, и началницы те тѣхни не познаха го, и като го весѣдиха, исполниха словеса та пророчески които се четатъ секоя сѣбѣвѣта.

28 И ако и да не найдѣха въ него ни една вина достойна за смѣть, молиха Пїлата да го оубїе.

29 И като свършиха сичкото што бѣше писано за него свалиха го отъ дрѣво то, и тѣриха го въ гробатъ.

30 Но богъ го воскреси отъ мертвы те.

31 Който се являваше чрезъ многы дни на онїа които возлазоха гледнѣ съ него отъ Галїлеа во Іерусалимъ, и които са свидѣтели неговї предъ народатъ.

32 И нїе ви благоувѣствѣваме вѣщанїе то което е было дадено на отцы те (наши), защото Богъ го исполни на насъ които сме чада тѣхни, понеже воскреси Исуса.

33 Каквото е писано и во